
Instrukcja obsługi stojaka 
ekspozycyjnego 

Nr katalogowy: 555187, 555188, 555189, 555190, 555191, 555192, 555193, 555194, 555195, 

555196, 555197, 555198 

 

Wykaz części 
1. Stojina 

2. Narzędzie 

3. Drążek łączący 

4. Kątownik do mocowania gabloty 

5. Gablota 

6. Śruba, śruba imbusowa M8x16 

7. Korek okrągły 

8. Korek owalny 

9. Śruby lub kółka w zależności od typu 

10. śruba z łbem stożkowym M4x20, podkładka 4,3/12, nakrętka M4 

Procedura montażu 
1. Skręcić stojaki, ustawić i dokręcić 

podstawy 

2. Przykręcić kątowniki do gabloty za 

pomocą śrub M4 

3. Podłączyć pręty łączące przez otwory 

w kątownikach 

4. Wstawić wtyczki 

5. Zamocować śruby lub kółka 


